

SZÁSZVÁROS ÉS VIDÉKE

POLITIKAI, TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Előfizetési árak:
 Egész évre — — — 60 Lel. | Negyed évre — — — 15 Lel.
 Fél évre — — — 30 | Egyes szám ára — — — 150.
 Nyilttér soronként 5 Lel.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő: Ifj. Szántó Károly.
 Kiadóhivatal: Szászvárosi Könyvnyomda R.-t.
 Megjelenik minden vasárnap.

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez,
 a pénzküldemények és hirdetések a kiadóhivatalhoz küldendők.
 Kéziratok nem adóznak vissza.
 Hirdetések árszabály szerint, főbbzöri hirdetésnél árkedvezmény.

A muzeumi életből.

Irta: Mallász József.
 (Folytatás és vége.)

Mindezekből nyilvánvalóvá lett, hogy az ország vidéki muzeumainak elejére kerültünk, mi, akiknek hajóroncsát a zord hullámok még csak a közeli multban menthetetlenül mély sirba készülték csapni. Mi jutottunk ebbe a helyzetbe, akiknek egyetlen jövedelmét azon megtakarítások képezték, hogy a muzeumigazgató volt évtizeden keresztül ennek az intézménynek hordárja, seprűje és törlőrongya is egy személyben.

És ma? Bátoran és büszkén állithatjuk, hogy a „Hunyadmegyei Muzeum“-nak olyan szervezete van, amelynek nincsen párja Romániában és a külföld vidéki muzeumainál is talán hiába keresnők.

Távol áll azonban — ezeknek felemlítésével — azon szándékom, hogy az elért sikereket, a nagy haladást és a szokatlan gyors fejlődést és az ezekkel járó biztos jövő megalapításának az érdemét a magam munkája, a magam szorgalma gyümölcszeként óhajtsam beállítani, a józan ész ezt tiltja tennem, hiszen jól ismerem az embereket, az életet és a megváltozott viszonyokkal számot tudok vetni. Én nem tettem egyebet, mint azt, amit beígértem: teljesítettem kötelességemet! Sem többet, sem kevesebbet nem tettem. És amint kész vagyok undorral és megvetéssel visszautasítani az engemet valaha valamely részről érő támadást, vagy meggyanusítást, úgy más részt igazságot követelek, elismerését annak az igazságnak, hogy — bár megváltozott viszonyok nélkül is — kötelességteljesítéssel

sokat és nagyot sikerült volna a Muzeum ügyén lendíteni, úgy mégis csakis a megváltozott viszonyok eredményezték azt a lendülő neki szaladást, azt a hatalmas fejlődést, amely jelenben muzeumi életünket jellemzi.

Mi, akik a történelem és az élet igazságát keressük, ezen tárgynál el kell kissé időznünk, hiszen kötelességünk van téve a való tényeket kideríteni és azokra reá is mutatni.

Azt kérdezzük: mi volt a Muzeum a multban? a becsületes belátás nem mondhat egyebet: egy a vármegyei szűkebb társadalomból alakított privát társaságnak — ha úgy tetszik — egy „erkölcsi testületnek“ tulajdona, amelynek működését az államhatalom, miután az szintén a kulturát szolgálta, erkölcsiileg szívesen és anyagilag is kevésbé támogatta, addig amig ezt a társadalmi alakulatot támogatásra érdemesnek találta. Reánk következtet nehéz időben pedig — érdemünk szerint — teljesen magunkra hagyott és már-már készültünk kimulni és csak az utóbbi időben sietett újból segítségünkre, tagadhatatlanul most már fokozottabb mértékben, a mint azt eddig tettem. De a társadalmi viszonyok soha sem érthette volna el a teljes érdemeségnek a magasságát. Azonban így is a fejlődésnek, a haladásnak olyan pontjára jutottunk már el, amely már sejtette — teljes társadalmi és állami támogatás mellett — nagy jövőnk. Ezen szép jövő azonban — megváltozott viszonyok nélkül — soha nem következhetett volna be teljes mértékben.

Megmondjuk, hogy miért nem: nem azért, mintha az illetékes szaktérfiak és fórumok: egy dr. Posta, egy dr. Mihalik, egy dr. Hor-

váth és a Felügyelőség ezt nem óhajtották volna, hanem csakis azért, mert a mi székelyhelyünk nem volt pl. Rákóczy városa, mert a mi Muzeumunk nem lehetett — adott viszonyoknál fogva — a székely-magyar kulturtárgyaknak kincses tára, hanem csak a nagy román többségű Hunyadvármegye erősen vegyes kulturájának a hirdetője és így, bár mi is voltunk már valami és valaki, egy ronda pajtában meghúzódva csak irigy szemmel nézhettünk Kassa és Sepsiszentgyörgy felé.

És amig a magyar állam óriási anyagi áldozatával felépült a fényes pompájú aradi kulturpalota, hogy abban helyet foglaljon a 48-as ereklye muzeum, addig a szomszédos vármegyében: itt minálunk Hunyadvármegyében a muzeumigazgató sajátkezűleg tapasztotta és malterozta a kincseket tartalmazó — „Muzeum-épület“-nek keresztelt — ólnak roskadozó falait.

És mialatt felépültek a hatalmas méretű, freskó-diszes marosvásárhelyi, a fényes temesvári és a szép békéscsabai kulturpaloták — hogy csak a tőlünk közelebbre esőket említssem — amelyeknek nagy és ártatlan bűnei még ma is konganak az ürességtől, addig a mi Muzeumunk, amely biztos jövőt nyújtó anyaggal már bőviben rendelkezett, mint az állami főreáliskolának megtört zsellér lakója még annak a reményéről is le kellett mondanania, hogy szerény otthonául elfoglalhassa azt, ami az övé volt, a Bethlen Gábor-féle Magna-Curiát.

Igen, mert ezen reményeinket egy másik nagy hatalmasság, a helyi viszonyok mostoha hasága sorvasztották el, amely miatt minden nemes igyekezetünk meddő maradt.

A SZÁSZVÁROS ÉS VIDÉKE TÁRCÁJA.

Szombati-Szabó István: „Életem“

Irta: Pogány Albert.

„Életem“!.. Nagyságosan égreoromló, töprenkedtető cím, magabizó lírikus ígérlet, Szombati-Szabóhoz méltó formába vérzett lélekbenzés. Valahogy úgy érezzük, hogy a nagy kozmosz dübörgő lehellete zeng felénk belőle úgy, ahogy végigszáguld egy rendkívül finom, érzékeny lelken: a költő lelken.

És ez a lélek fájdalmas, remegően könnyes, téveteg sirással rezonál a nagy Mindenség érintésére s kizendülnek belőle szent, halkfinom csodák, zengő életszolozsmák, szelid magasíratások.

A költő is érzi, hogy ő az Élet mesterhegedűje, hogy el van hivatva az Élet egyörök szimfoniájából néhány taktust lejátszani, az örök Titok ködös homályából megfejtéseket harmoniával kizengeni.

Maga mondja:

„Szeretnék mindent tárt-szemekkel látni,
 Szeretnék tág-torokkal jajt-kiáltni.“

És lát és meglát „tárt szemekkel“ sok mindent és sirva remeg lantján a szomorú emberi jaj.

Csendülő színek, látkető vágyak, könnyes,

lemondásos-megnyugvás út szíven a „Széfakikus“ olvasásakor. Márvány-obeliszkes emlékkállítás a „fehér arcu bosnyák asszonyok, aki“: (amint a prologos ajánlás szentimentálisan vallja) „a háború ember-tépő lélek-gerebenjén széttépett élet-hitemet és élet-vágyamat az élet-akaratommal együtt nekem visszaadta s megroncsolt életemet játékból és játéku magának összerakosgatta, azután szerelme máglya-tűzén meggyújtotta, hogy égésében gyönyörködjek és maga is beleégjen“.

A Mának fáradt embere menekül a Tegnap asszonyához, hogy lelkének áldott álmaival tömjéneze körül annak fehér alakját.

Asszonyos, kusza, könnyes sorok hirdetik a „Széfa szépségének dicséretét“:

„Oly szép vagy, mint egy nyári déli álom,
 Oly szép vagy, mint a barackfa-virág,
 Oly szép vagy, mint egy holdas őszi este
 És mint az erdők messziről.“

Soha poéta ennél több szépséget, ennél több harmóniát nem álmodott bele az asszonyába.

És fölzeng az Ige:

„Szeretlek jobban mint az életet,
 Mint a halál a holtat: úgy szeretlek.“
 („Együgyű szerelmi vallomás.“)

Örökös tétova remegések az Élet legnagyobb valóságáért, az: Asszonyért; a mult

lázának a jelenbe másolása, a csöndes lemondás szordinós muzsikáján keresztül. Finom, sejtelmes fájdalom csókolja emberivé ezeket a könnyes írásokat, örök, férfít-fölverő remegések hajolnak belőlük a szívünk fölé! Elmulik minden, de a Tegnap álma örök-kévaló!

„Elmulik minden.

A bánat arca lassan megvidámul.
 S elhervad, mint a réten a virág:
 A vig arcokon a vidám mosoly,
 Koldus-botot fog a gazdag reménység
 S a szomorúság kacagásra válik.
 (Csak én szeretlek téged mind-halálíg)
 (Csak te nem mulsz el tőlem.)“

De beledöbbenek Szabó forró, poéta-lelkébe az Élet nagy miértjei is és kutató, kereső szemmel, harsányan idézi a soha meg nem jelenő Azértot.

„Miért válnak torzzá, — hogyha már elértük
 A szépségek, bár sorsot adtunk értük?“
 („Penitencia.“)

Lobog az emlékezés tüze és pászmás fénynyalábót vet a Széfa, verseken átködlő fehér homlokára.

Az idézettekén kívül a ciklus legsikerültebb darabjai közé tartoznak: „Megáldom, Széfa, a csókjaidat“, „Üzöttjei életnek és halálnak“,

NAPI HIREK.

— A ref. Kún-kollegium diákestélya február 3-án, esetleges akadály esetén február 10-én tartatik meg a következő műsorral: 1. Lavotta János, a) Szerenád 1686-ból. Előadja az ifj. zenekar. Ebből keletkezett 1810-ben Csokonai V. M. szövegére b) A reményhez. Előadja az ifj. ének-zenekar. 2. Tompa M. „Egy házasság” c. költeményét szavalja Vas György VIII. o. t. 3. Mascagni: Intermezzo a „Parasztbecsület” dalműből. Előadja az ifj. zenekar. 4. Magyar-tánc. Táncolják: Coterla Teréz, Csűrös Ida, Görög Gizella, Nagy Ilona, Nagy Ella, Nemes Ilona, Redl Frida, Surányi Anna főgimn. és felső keresk. isk. tanulók. 5. Bach: Gavette. Előadja az ifj. zenekar. 10 perc szünet. 6. Szeget szeggel. Vigjáték 1 felv. Irta Kisfaludy K. Személyek: Villányi Bálint földesúr: Lázár Zoltán VII. o. t., Liza, Póli leányai: Demeter René VII. o. t., Schulz Margit felső k. isk. I. o. t., Tóházi Lajos kapitány, Tóházi Egyed ügyvéd, testvérek: Hajós Imre VIII. o. t., Koppány Sándor VIII. o. t., Domonkos, uradalmi tiszt: Török Imre felső k. isk. II. o. t. Villányi inasa: Nagy Gyuris János VII. o. t. Történik Villányi jószágán.

— **Megyebál.** Déván folyó évi február 3-án este tartják a megyei tisztviselők — dr. Dublesiu György prefektus védnöksége alatt — báljukat, melynek rendezésére nagy gondot fordítanak és amelyre a megye egész román intelligenciája készül.

— **Elhalasztott közgyűlés.** A helybeli „Magyar Kaszinó”-nak miniszterileg jóváhagyott alapszabályai szerint folyó hó 28-ikára összehívott évi rendes közgyűlése hatósági rendelkezésre bizonytalan időre elhalasztatott. A közgyűlés újabb határnapját lapunkban közölni fogjuk.

— **Halálozás.** A régi Petrozsény egyik legjellegzetesebb embere költözött el f. hó 9-én az élők sorából: Dombora László, Petrozsény nyugalmazott főjegyzője. Már 1868-ban került a Zsilvölgyébe, mikor az még egyszerű havasi falucska volt és még vasút sem kötötte össze a külvilággal. Dombora László fáradhatatlan szorgalmu, egyenes jellemű ember volt és midőn livazényi tanítói állásáról Petrozsény élére került mint jegyző, személye szoroson egybeforrott Petrozsény kezdődő polgárosodásával, majd rohamos, nagyarányú fejlődésével. Nagy és eredményes munkát fejtett ki a petrozsényi bányák szédületesebb fejlődése érdekében és személyes sulyának közbevetésével mindenkor elhárította a maradi elemek által a bányák fejlődésének útjába gördített akadályokat. Dombora László neve mindenkor diszes helyet fog elfoglalni Petrozsény történetében. Nagy közönség kísérte utolsó útjára csütörtökön, január 11-én délután Petrozsény fejlődésének eme nevezetes tanuját és részesét, ezzel is leróván a város sorsával együttérzők kegyeletét.

— **Betörés.** Ábrahám József kereskedő Országúton levő üzletébe f. hó 21. vasárnap éjjel betörték s 15.500 leu készpénzt s circa 10.000 leu értékű árut elloptak. A betörők az üzletajtó keresztvasát tartó mélyen bevett nagy szöveget húzták ki s úgy hatoltak be. Távozáskor újra helyére rakták a szöveget úgy, hogy a betörést a tulajdonos csak akkor vette észre, amikor szédült üzletébe hétfőn reggel benyitott. A rendőrség erélyesen nyomoz s kilátás van rá, hogy — miként az Ábrahám Manó üzlet betörőit, úgy ezeket is — kézrekeríti. A villanyvilágítás hiánya ezen nagy forgalmu uton elkövetett betörésnél előnyösen játszott közre.

ERZSÉBET MOZI a „TRANSSYLVANIA”-ban.

**Ma vasárnap, jan. hó 28-án
délután 4 és este 8 órakor:**

A halott szeme

Szenzációs **Atlantik film** 6 felv.-ban
Jókai Mór egyik regénye nyomán.

Ezenkívül

Nagynénik szentháromsága.

Kitűnő vigjáték 4 felv.-ban. **Dorian film.**
Főszereplők: **Lotte Neumann,**
Huszár Károly (Puffi), Paul Heidemann.

Jövő vasárnapi szenzáció

VAMPIROK

Óriási látványos film 6 felvonásban.
Főszereplők **Jack,** a csoda majom és
a híres **Albertini** csoport. Ezenkívül

Titkok szigete.

Nordisk film.

— **Halálozás.** Obermayer Sándor városi erdősz f. hó 23-án 50 éves korában meghalt. Temetése f. hó 25-én ment végbe a róm. kath. egyház szertartása szerint nagy részvét mellett.

— **Eljegyzés.** Vásárhelyi Iván volt szásvárosi, jelenleg petrozsényi kereskedő, az ot-tani Pop Emil cég alkalmazottja, a napokban tartotta meg eljegyzését Reinfeld Áron, a helybeli „Korcsmárosok és Vendéglősök Rt.” főkönyvelője leányával, Laurával.

— **Lopás a petrozsényi Emke-szállodában.** A „Zsilvölgyi Hírlap” írja: Kedden délelőt Schömmmer Adolf temesvári kereskedelmi utazó panaszt tett a rendőrségen, hogy az Emke-szállodában szobájába ismeretlen tettesek behatoltak és onnan pénztárcáját, melyben 3000 leu készpénz, azonkívül incassó könyvét ellopták. Az incassó könyvben a következő követelések voltak: Ábrahám József, szásvárosi kereskedő 3000 leu, Slodeau Miron kereskedő Piski 5000 leu és Fábián Mór kereskedő Déva 600 leu. A rendőrség bevezette a nyomozást.

— **Zárórarendelelet.** Ujabb rendelet jelent meg, mely szerint a zárórát semmiféle indokkal nem lehet meghosszabbítani, illetve kitőlni. E rendelet alól is természetesen kiesnek a táncmulatságok, amelyeknél az engedélyben feltüntetett záróra az irányadó.

— **Utazási kedvezmény a prágai mintavásár látogatóinak.** A CFR. igazgatósága a prágai mintavásár látogatóinak március hó 11-től 18-ig ötvenszázalékos vasuti kedvezményt engedélyezett. Ezek a jegyek március 28-ig maradnak érvényben, ha a prágai mintavásáron a jegyet lebélyezzik.

— **Az első országos baromfikiállítás Kolozsváron.** A „Fauna” kis háziállattenyésztők egyesületének szövetsége múlt hó 18-án és 21-én Kolozsváron kiállítást rendezett, amely elég jól sikerült, bár az erdélyi tenyésztést nem eléggé reprezentálta. Kiállításra kerültek a következő állatok: tyuk, lud, kacsa, pulyka, gyöngytyuk, galamb (diszgalamb, husgalamb, röpgalamb, forgó röpgalamb, postagalamb) nyul, tengeri malac, kutya, kanári. A kiállításon összesen 418 drb. állat lett be-

mutatva Ebből I. o. oklevelet nyert 197, II. o. oklevelet nyert 117, III. o. oklevelet nyert 54 és figyelembe nem vétetett 50 drb. A kiállításán egy dévai is kitüntetésben részesült. Kunsch Lajos 1 drb belga óriás és 2 drb ezüst francia nyullal I. o. oklevelet nyert. Itt emeljük meg, hogy a Columbia aradi galamb és kis háziállattenyésztő egyesület is múlt év és hó 31-én Aradon szintén kiállítást rendezett.

KÖZGAZDASÁG.

A „Dévai Iparbank Rt.” felszámolása. A „Dévai Iparbank Rt.” f. hó 28-án tartandó közgyűlésén kifogja mondani a felszámolást, amennyiben az Iparbank teljesen átalakul. A részvénytársaság összes vagyonát átveszi az újra alakult Ipar- és Kereskedelmi Bank (Banca Industriala și Comerciala din Deva) Részvénytársaság. Az Iparbank igazgatósága már október óta folytat tárgyalásokat az új részvénytársasággal, s most egy szerződést kötött, mely az összes érdekelteket kielégítheti. — A szerződés jóváhagyása lesz a rendkívüli közgyűlés feladata, melyen a részvényesek látni fogják, mily körültekintéssel és gondossággal óvta meg az igazgatóság úgy a betevők, mind a részvényesek, mind az adósok érdekeit. Az új bank 5 millió leu alaptőkével kezdi meg az üzletet s így nemcsak Déva város, hanem a vármegye kereskedelmi életében is nagy szerepet fog játszani.

Dr. SEIDNER S. fogorvos

és szemspeciálista, Szászváros,
Városház-tér (Rob-féle üzlet felett.)

Rendel naponta d. e. 9-12, d. u. 2-5 óráig.

Eladó ház.

Helyben, a Fötéren fekvő,
üzleti helyiségekkel bíró
ház eladó. Értekezhetni

Rápolthy Bélával

Szászváros, Fötér 30. sz.

Ugyanott

bab, árpa, korpa,
bármily mennyiségben kap-
ható! 149 2-3

Nyomdász-tanonc felvétetik.

„METAGA”

javitó és galvanizáló műhely

Glatz Rudolf

Nagyszeben, Jungenwaldstr. 1.
Telefon sz. 120.

Nikkelez,
ezüstöz,

oxidál,

rezesít,

aranyoz.

Galvanizandó tárgyak Nagyszebenben
a műhelyben, Szászvároson pedig STREIT
UTÓDA cipőüzletében adandók le.

Pártoljuk a helyi ipart!

Sárkány József szücsmester

Szőrme áruk, vadbőrök, bundák készítését, javítását, nyaralását vállalja!
Szászváros, Romoszi-ut 7.
131 5-52

TÖRÖK BÁLINT kocsigyártó

Szakmába vágó új és javítási munkákat olcsón vállal.
Szászváros, Ország-ut 25.
132 5-13

Graffius Adolf gép- és műlakatos

Elvállal e szakmába vágó mindenféle munkákat. Motor- és cséplőgép javítás. Wertheim szekrények javítása, nyitása. Szászváros, Fötér (gyógyszertár udvarán.)
133 5-52

KÖNIG KÁROLY

szoba-, cim- és épületfestő Szászvároson
Szénatér 7. sz.

Vállal minden e szakmába vágó munkákat, tervek készítését. — Külföldi gyárosokkal való összeköttetés révén a közelgő tavaszi szezonban a legmodernebb mintákkal szolgálhat.
146 2-10

NAGY ISTVÁN cipész-mester

Szászváros, Klastrom-utca.

Raktáron kapható: hazi posztó-cipő börtalppal 80— leu-tól feljebb. Elvállalok gyermek- és fiu cipő felsőrész készítését 15— leu-tól feljebb.
136 4—

Autó-garázs és gépjavitó műhely!

Benzin, mindenféle gépolaj, carbid kapható. Autó, mindenféle gép- és motorjavítás, vulkanizálás elvállaltatik.

Személyszállító autó helyben és vidékre bérelhető! Tisztelettel:

TRIFF és NASTA

Szászváros, Ország-ut (a malom mellett.)
140 Telefon: 33. 3-11

COMA JOAN szijgyártó,

nyerges és bőröndös, Szászváros,
Ország-ut 18. (Linhart-féle ház.)

Jutányos árban vállal e szakmákba vágó mindenféle munkákat: hám- és lószerszámok, kézi- és utazó táskák, bőröndök stb. készítését, javítását.
142 3—

Mindenféle

női- és férfi-ruha,

továbbá kelmék, fonalak kémiai festését **olcsó árban**
:: elvállalom ::

Tisztelettel:

Dobay Ferenc

kelmefestő Szászváros, Füzfa-utca 18 sz.
114 9—

Nősülni óhajt állásban lévő gör. kath. 48 éves, egy gyermekes diplomás közigazgatási tisztviselő. Bármilyen vallásu vagy nemzetiségű intelligens nő, leányok, özvegyek, a kort és vagyoni állapotot felütnélő s lehetőleg arcképes „Jegyző” jellegével beküldött ajánlatait e lap szerkesztősége továbbítja.
148 2-3

Gépleány

azonnal felvételre
lapunk
könyvnyomdájában

Ábrahám Manó

fűszer és vegyeskereskedése

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a helybeli piacon 17 év óta fennálló üzletemet a régi szolid alapon kibővítettem és berendeztem. — Dusan felszerelt rak-tárakban állandóan kaphatók:

Különbéféle kitűnő minőségű aradi Neumann-féle lisztek, fűszerárak, petróleum, gyertyák, szövőgyapot, cérnák, vásznak, himző- és kötőpamutok, gyapotárak, (cseh gyártmány) minden színben, termények (kukorica, kendermag, korpa) stb.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, maradtam tisztelettel:

Ábrahám Manó

fűszer és vegyeskereskedő, Szászváros Fötér
97 14-15

Üzletmegnyitás!

Szászvárosban a Sörház-utcában (a járásbíróóság mellett) lévő

„Szöllő”-vendéglő

étterme és kávéháza újra megnyitott. Izletes ételek, jó italok, pontos és gyors kiszolgálás! Abonensek elfogadtatnak. Minden este cigányzene! - Szombatonként reggelig nyitva!

Szives pártfogást kér

SOLYMOSSY GYULA,

a „Szöllő”-vendéglő bérloje.

138 3-4

Egy 10 m. hosszú, 90 cm. széles, 3 m. magas kukorica-kas (kotárka) eladó, továbbá Ujtemplom-u. 3. sz. alatti ház is eladó. — Értekezhetni Moldován János mézszáros-mesterrel Szászváros, Romoszhelyi-utca 3-a. zám alatt.
139 3-3

Eladó butorok!

Egy komplett hálószoba, egy komplett ebédlő és több más butor eladó. Bővebbet e lap szerkesztőségében vagy kiadóhivatalában.
143 3-3

Mindenféle

vadbőröket

legmagasabb napi árban veszek.

Junger Samu

kereskedő, Szászváros Országut 4.
109 10-12

Veszek:

120 7-12

törött aranyat és ezüstöt a legmagasabb napi árban.

Margel Vilmos,

órás, ékszerész és látszerész
Szászváros, Vásár-utca.

Löwy Sándor versenyáruháza

Petrozsényi-ben

a kelengye osztályon a következő olcsó árakat vezette be:

1 mtr. kelengye vászon fehéreneműre, 80 cm. széles	27— leu
1 „ „ „ alsólepedőre, „ „ „	33— „
1 „ „ „ paplanlepedőre „ „ „	33— „
1 „ „ „ duplaszéles, lepedőre —	95— „
1 „ „ „ „ paplan lepedőre	103— „

Női ingeket már 63 leitől kezdve árusítok.

Női fehérenemű garnitúrákat 175 leitől kezdve.

Damaszt abrosz — — — — — 163— „

Tisztelettel:

Löwy Sándor versenyáruháza Petrozsény.

134 4-52